

ورزشی

کوهنوردان شرکت مهندسی و تأمین قطعات بر فراز قله سیلان



کوهنوردان شرکت مهندسی و تأمین قطعات تراکتورسازی تبریز موفق شدند طی یک برنامه منظم، قله ۴۸۱۱ متری سیلان را فتح نموده و پرچم شرکت مهندسی و تأمین قطعات را به اهتزاز در آورند.

اسامی کوهنوردان حاضر در برنامه صعود به سیلان: اکبر سهندی - سعید پورداو - محسن حسنعلی‌زاده - داود خنلازری و رحمان عالی.

برگزاری دو صحرانوردی برای فرزندان کارکنان شرکت تراکتورسازی



یک دوره مسابقه دو صحرانوردی ما بین فرزندان کارکنان شرکت تراکتورسازی ایران برگزار گردید.

به گزارش خبرنگار ما به مناسبت گرامیداشت نهمه شبان، میلاد فرزند یگانه منجی عالم بشریت حضرت مهدی (عج) و میلاد حضرت علی اکبر (ع) روز جوان مسابقه دو صحرانوردی در چهارده سنی و با حضور ۶۸ نفر از فرزندان کارکنان شرکت تراکتورسازی در محوطه کوه لاله برگزار و نفرات برتر رده‌های سنی مختلف مشخص شدند.

نفرات برتر چهار رده سنی به شرح زیر می‌باشند:

- رده سنی زیر ۱۰ سال: ۱- پویا گلپور ۲- آزما محمدزاده ۳- پوریا محمدی ۴- عرفان جبرئیلی ۵- عطا نیکروش
رده سنی ۱۱-۱۲ سال: ۱- پیمان وکیلی ۲- میلاد مصیب‌زاده ۳- مسعود زنجیری ۴- سینا ساعی ۵- فرشاد کریمیجان
رده سنی ۱۳-۱۴ سال: ۱- احمد اصلاقی ۲- کامال نظری ۳- سهیل بابرایمور ۴- امیر اسدزاده ۵- سپهر اصغری
رده سنی ۱۵-۱۶ سال: ۱- سجاد هیزمی ۲- علی محمدپور ۳- سجاد نهادی ۴- هادی عطایی ۵- شایان بابرایمور.

اردوی دو روزه اعضای پایگاه مقاومت خاتم الانبیاء تراکتورسازی در منطقه کلپور



اردوی فرهنگی و ورزشی دو روزه اعضای پایگاه مقاومت خاتم الانبیاء شرکت تراکتورسازی ایران با حضور ۸۰ نفر از بسیجیان فعال شاغل این شرکت در منطقه کلپور (قلعه بابک) برگزار شد. برگزاری این اردوی فرهنگی و ورزشی با هدف تقویت روحی و جسمی و ارتقاء انگیزه همکاران بسیجی شاغل در شرکت تراکتورسازی ایران و همچنین حفظ انسجام و ترویج فرهنگ بسیج صورت گرفت.

هشاد و هفتمین جلسه مجمع مدیران اداری و منابع انسانی واحدهای صنعتی، تولیدی و خدماتی آذربایجان شرقی روز شنبه ۲۳ شهریورماه در شرکت تراکتورسازی ایران برگزار شد. در این جلسه مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران به نقش مهم آموزش در پیشرفت سازمانها اشاره کرد و گفت: شرکت تراکتورسازی با آموزش صحیح نیروهای انسانی خواهد توانست به استانداردهای جهانی دست یابد.

مهندس محمدرضا زاملو افزود: در چنین شرایطی خوارم توانست محصول تولید و ارائه نمایم که قابل عرضه در بازارهای جهانی بوده و رضایت کامل مشتری را به دنبال داشته باشد. وی توسعه منابع واحد منابع انسانی را خطیر عنوان کرد و گفت: تحول و پیشرفت و بهبود گردش در منابع انسانی باعث پیشرفت و توسعه سازمانها می‌شود بطوریکه پیشرفت هر جامعه‌ای مرهون منابع انسانی توسعه یافته می‌باشد. مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران با تأکید

شرکت تراکتورسازی کرdestان در سال گذشته با برنامه‌ریزی‌های دقیق مدیریتی و تلاش کارکنان شرکت تراکتورسازی ۹۰ میلیارد ریال سود ناخالص دست پیدا کند.

مهندس الیپاری قائم مقام مدیرعامل شرکت تراکتورسازی کرdestان این مطلب را روز چهارشنبه ۶ شهریور ماه در گفتگو با خبرنگار ما اعلام و گفت: شرکت تراکتورسازی کرdestان در سال گذشته ۶۲۷۰ دستگاه تراکتور تولید کرده که نسبت به مدت مشابه سال قبل از رشد ۴۶ درصدی برخوردار بود.

سفیر ایران در کشور فرانسه: دولت باید امکان حضور تراکتورسازی ایران در عرصه‌های بین‌المللی را فراهم کند



دکتر علی آهني سفیر ایران در کشور فرانسه اعلام کرد: دولت جمهوری اسلامی ایران باید امکان حضور تراکتورسازی ایران را در عرصه‌های بین‌المللی فراهم کند. وی افزود: کمک به شرکت‌های موفق و توانمند مثل تراکتورسازی ایران در توسعه صادرات بخشی از سیاست‌ها در شکل ایران است. سفیر ایران در فرانسه تصریح کرد: صادرات تراکتور به کشورهای مختلف جهان و انجام سرمایه‌گذاری‌های مشترک از اهمیت بسیار برخوردار است و نمایندگی‌های سیاسی ایران در جهت استمرار این موفقیت‌های سیاسی و اقتصادی می‌توانند مشارکت مؤثر داشته باشند.

وی افزود: تولید انواع قطعات صنعتی به ویژه در بخش خودرو، ظرفیت حضور واحدهای صنعتی ایران را در بازارهای جهانی افزایش می‌دهد. حضور در نمایشگاه‌های بین‌المللی بر تحقق این موضوع کمک خواهد کرد. سفیر ایران در کشور فرانسه تلاش مدیریت و کارکنان تراکتورسازی را استخار آفرین و غرور انگیز و تشاکر توانمند و برنامه‌های مطلوب این واحد بزرگ صنعتی در عرضه تولید و توزیع انواع تراکتور و تأمین نیازهای متنوع داخلی و خارجی در بخش‌های صنعتی و کشاورزی عنوان کرد.

رئیس سازمان صنایع و معادن آذربایجان شرقی:

تأمین اشتغال از طریق تزریق سرمایه در گردش به واحدهای تولیدی امکان پذیر می‌شود

رئیس سازمان صنایع و معادن آذربایجان شرقی: تأمین اشتغال از طریق تزریق سرمایه در گردش به واحدهای تولیدی امکان پذیر می‌شود. تأمین و حفظ و تثبیت اشتغال در جامعه از طریق تزریق سرمایه در گردش به واحدهای تولیدی امکان پذیر می‌شود. دکتر محمدعلی بانان رئیس سازمان صنایع و معادن استان آذربایجان شرقی مطلب فوق را در تراکتورسازی ابراز کرد و گفت: صنعت نیاز به قلم ندارد و این بخش از اقتصاد کشور بیشتر به برنامه‌ریزی علمی و بهینه در زمینه تولید، منابع انسانی و مسائل مالی نیاز دارد. وی افزود: استفاده بهینه از منابع موجود لزوم تخصیص مشاغل را با حداکثر کارایی، به صورت عادلانه و مبتنی بر شایسته‌سالاری ایجاد می‌کند. رئیس سازمان صنایع و معادن استان آذربایجان شرقی خاطر نشان کرد: پدیده تسهیلات انحصاری و عدم توزیع مطلوب منابع اعتباری نگران کننده است. مقرر بود ۱۰ درصد تسهیلات به تولید اختصاص یابد، باید ریشه‌یابی کنیم که چرا تسهیلات بدون بررسی کارشناسی به بخش‌های دیگر تعلق گرفته است.

مهندس زاملو در مجمع مدیران اداری و منابع انسانی واحدهای صنعتی، تولیدی و خدماتی آذربایجان شرقی:

شرکت تراکتورسازی ایران با آموزش صحیح نیروی انسانی به استانداردهای جهانی دست خواهد یافت



بر توسعه منابع انسانی تصریح کرد: سیستم جذب، سیستم آموزش، سیستم بکارگیری و سیستم نگهداری چهار سیستم مهم و تأثیرگذار در جهت توسعه منابع انسانی است که باپسینی با اعمال مدیریت علمی و صحیح و پربرخیز از روشهای سنتی زمینه را برای رشد و پیشرفت نیروهای انسانی فراهم آورد. مهندس زاملو وجود آموزشهای فنی و حرفه‌ای را در جهت ارتقای سطح علمی کارکنان

قائم مقام مدیرعامل تراکتورسازی کرdestان:

شرکت تراکتورسازی کرdestان در سال گذشته به ۹۰ میلیارد ریال سود دست یافت

وی افزود: در سال گذشته با ۳۵ واحد صنعتی قطع‌ساز به ارزش ۷۵ میلیارد عقد قرارداد کرده بودیم. در این سال ۱۱ درصد عملیات مونتاژ و ۱۰۰ درصد فعالیت‌های خدماتی شرکت برون‌سپاری شده است. شایان ذکر است در سال ۸۶ بالغ بر ۱۱۰ واحد صنعتی تولید کننده قطعات در استان کرdestان و استانهای مجاور نیز مورد بازدید و ارزیابی قرار گرفت.

ریال سرمایه بوده و سالانه ۲۰ هزار تن ظرفیت خواهد داشت. وی افزود: در زمینه توزیع محصول تلاش لازم برای ایجاد کارخانه ادوات کشاورزی صورت می‌گیرد. اعتبار مورد نیاز برای ایجاد کارخانه ادوات کشاورزی مورد تصویب قرار گرفته و با دریافت هشت میلیارد تومان تسهیلات اجرای طرح آغاز خواهد شد.

وی افزود: در زمینه توزیع محصول تلاش لازم برای ایجاد کارخانه ادوات کشاورزی صورت می‌گیرد. اعتبار مورد نیاز برای ایجاد کارخانه ادوات کشاورزی مورد تصویب قرار گرفته و با دریافت هشت میلیارد تومان تسهیلات اجرای طرح آغاز خواهد شد.

اعضای جدید شورای اسلامی کار شرکت تراکتورسازی ایران انتخاب شدند

انتخابات شورای اسلامی کار شرکت تراکتورسازی ایران روز چهارشنبه ۶ شهریور ماه برگزار شد. سپس از رای‌گیری از کارکنان که در سالن چند منظوره مجموعه ورزشی صورت گرفت، محمد تقی زاده، مجتبی بابایور، حمید پورگلی، فریبرز سیاه‌سیب، صمد فرشیاف، رشید



فریبرز سیاه‌سیب



حمید پورگلی



مجتبی بابایور



محمد تقی زاده



جعفر بقال آبادی



مجید نازش



رشید بویه



صمد فرشیاف

تبریک

برادران گرامی آقایان محمد تقی زاده، مجتبی بابایور، حمید پورگلی، فریبرز سیاه‌سیب، رشید بویه، صمد فرشیاف، مجید نازش، جعفر بقال آبادی انتخاب بجا و شایسته و بایسته سروران گرامی را به سمت اعضای اصلی شورای اسلامی کار شرکت تراکتورسازی ایران - تبریز تبریک و تهنیت عرض نموده و برای یکایک عزیزان توفیق خدمتگزارگی به کارگران شریف مجتمع عظیم تراکتورسازی را از درگاه خداوند احدیت خاستارم. من ا.التوفیق - دبیر اجرایی خانه کارگر تشکیلات آذربایجان شرقی مشاور در امور کار و کارگری شورای اسلامی استان کریم صادقه زاده

اطلاع رسانی

انتصاب



بنا به ابلاغی‌های از سوی مدیرعامل محترم شرکت تراکتورسازی ایران آقای میر محمد حسین سیدکنعی به عنوان معاون حوزه طرح و برنامه و سرمایه‌گذاری شرکت تراکتورسازی ایران منصوب شد.

مسابقه بزرگ حفظ و قرائت قرآن کریم ویژه کارگران استان در شرکت تراکتورسازی برگزار شد



مسابقه بزرگ حفظ و قرائت قرآن کریم ویژه کارگران استان با همکاری سازمان کار و امور اجتماعی، اتحادیه انجمنهای اسلامی کارخانجات استان، حوزه مقاومت یک بسیج کارگری الحدید و شرکت موتورسازان تراکتورسازی در ۱۴ روضان مصادف با شب میلاد با سعادت حضرت امام حسن مجتبی (ع) برگزار شد. بنابراین گزارش این مسابقات با ضیافت افطاری شرکت موتورسازان به پایان رسید و افراد ذیل از شرکت تراکتورسازی موفق به کسب رتبه‌های برتر شدند: ۱- مهدی جان محمدی - مقام اول در تریل قرآن ۲- رضا مسگری - مقام دوم قرائت قرآن ۳- محمد شرفی - مقام سوم حفظ قرآن

صعود سراسری به قله سهند به میزبانی شرکت تراکتورسازی ایران



دهمین دوره صعود سراسری کوهنوردان شرکت‌های تحت پوشش سازمان ورزشی و نوسازی صنایع ایران به قله سهند به میزبانی شرکت تراکتورسازی ایران با موفقیت برگزار گردید. به گزارش خبرنگار ما برنامه صعود سراسری به قله سهند با حضور شش تیم و طی یک برنامه‌ریزی منظم و منسجم به میزبانی پایگاه فرهنگی ورزشی تراکتورسازی ایران برگزار و برگ زرین دیگری بر افتخارات گروه کوهنوردی شرکت تراکتورسازی افزوده شد. در صعود سراسری به قله سهند تیمهای کوهنوردی ایران خودرو، دیزل، ایران خودرو، خراسان، تولید قطعات خاور، سایپو، ریخته‌گری تراکتورسازی و گروه کوهنوردی شرکت تراکتورسازی ایران حضور داشتند و موفق به فتح قله ۳۶۶۴ متری سهند شدند. بنابراین گزارش کوهنوردان شرکت کننده از منطقه بیست اسکی سهند به طرف دریاچه کوهستانی و زیبای قوش گولی در ارتفاع ۳۲۲۰ متری حرکت نموده و با پنج ساعت کوهپیمایی به منطقه شاه بودری در ارتفاع ۳۷۳۰ متری رسیدند. ورزشکاران کوهنورد پس از اینکه قله ۳۵۲۵ متری جام را فتح نمودند به طرف قله سهند حرکت کرده و توانستند با موفقیت بر فراز قله ۳۶۶۴ متری سهند بایستند. اسامی گروه کوهنوردی شرکت تراکتورسازی ایران و شرکت ریخته‌گری تراکتورسازی در برنامه صعود سراسری به قله سهند: محمد نمکی - اصغر احمیلیان - رضا ابراهیمی - احمد پورصفر - حسین پهلور - خاتمعلی قاضی - محمد قاضی - غلامرضا علیزاده - اکبر احمدپور - حسین پیری‌زاد - علیرضا صادقی - سعید صالحی و مهدی رشید حسین‌پور. شرکت ریخته‌گری تراکتورسازی، علیرضا نژاد نجفیان - حسین غریب‌نشین - ابوالقاسم توجیه - ابراهیم بوته‌ساز و سلیمان خدایرست - آشین، حمید فوت - رانده‌گانه حسن ستوده و احمد علیزاده.